

二〇二二年十月二十三日

馬來西亞分會

青草巷關懷中心

美化社區運動

二〇二二年十月二十二日

事前準備與規劃

慈濟志工與青草領民
眾共同協力美化社區



攝影：莊賜虹

● 感恩發展商把沙土倒在停車場四周圍，並且鋪平，這個停車場的環境獲得改善，讓原本一片濘泥的停車場變得較為平坦，無需再怕舞動菩薩的汽車駕駛進來環保站。



原本一片濘泥的停車場
變得較為平坦

攝影：林莉玲

● 志工們一起策劃明日
的美化社區運動，以
四個區塊進行環保。



攝影：劉君凝

● 環保要從自身開始，志
工們協力清洗廁所，準備
明天美化社區活動。



攝影：劉君凝

● 志工擺好桌椅後，
立即拿桌布來抹桌子，
確保桌子的整潔。美
化外圍環境之前，先
整理自家環境，讓參
與者在乾淨的環境聆
聽環保分享。

美化外圍環境之前，先整理自家環境。



攝影：林莉玲

• 志工準備好明天需要
用到的工具，欲先利其
事，必先利其器，希望
有了足夠的器材，清理
工作可以順利進行。



欲先利其事，必先利其器。

● 敦睦親臨，守護社區，一
群慈濟志工，事前的準備
功夫充足，希望人人都可
以為大地出一份心力。



攝影：劉君凝



慈濟志工合心協力，
機動組，音控組為明
天的運動付出

攝影：馮德亮

敦睦親臨

傳達正能量

●十月而二十三日，慈
濟志工與民眾合心協力
傳達正能量，一起還青
草嶺社區一個乾淨的環
境，以自己小小的力量
為環保付出。

● 青草巷社區聯絡點

敦睦親臨，與 Desa

Green 公寓的居民把握

因緣，人人協力向民

眾宣導環保，更進一

步步入彼此之間的和

睦共處之道。

● 在付出的當下也呼籲
更多人參與，環保應
該要從家裡開始，這
樣才會達到環保的效
果，人人都愛惜大地，
與大地共生息。

● 慈濟志工們早上抵達
青草巷關懷中心，佈
置點到處。



攝影：劉君凝

● 今早七點三十分，志
工們集聚在中心聯絡
點，點名報到。



攝影：劉君凝



攝影：劉君凝

● 一顆真心一棵樹，萬顆真心一片林，環保清理環境不能少了你我一起來付出

● 美化社區活動開動了三分
鐘就下雨了，菩薩無畏
大家一起祈禱雨趕快停再
出發。



攝影：劉君凝

● 久違的法親家人，今日大家又見面啦，一起活動，戴口罩有距離，但彼此的心沒有距離



攝影：劉君凝

● 感恩檳州市政局員工
一起出席協助清理環
境。



攝影：劉君凝

● 因為進來雨水超出，
天不作美，正要出發
開始美化環境，志工
們等候雨停才出發。



攝影：劉君凝

● 眾志用一顆虔誠的心
祈禱，上達諸佛廳，
希望雨停後才活動。



攝影：劉君凝

● 多組合心，一起齊心

協力來清理環境。



攝影：劉君凝



多組合心，齊心協力

● 師姊巾幗不讓鬚眉，單
獨拖著重重的樹枝前往大
垃圾桶，師姊真棒！



攝影：陳嘉陵

• 感動春暖照大地，大地
的一群無私付出的志工



攝影：陳偉漢

● 菩薩一家人深信“自耕福田，自得福緣”，所以每次慈濟活動的邀約，大家從不推辭。



攝影：劉君凝

自耕福田，自得福缘



攝影：劉君凝



● 綠化的手，慈悲的心
清理環境，人人有責，
人人都是大地的園丁。

攝影：劉君凝

清理環境，人人有責。
人人都是大地的園丁。



攝影：劉君凝

● 雖然天不作美，但
是菩薩仍無畏地穿上
雨衣穿梭在停車場內
的車輛中為這社區盡
一份心力，共同來美
化環境





菩薩無畏天不作美

攝影：陳嘉陵

● 每一次的活動，都有香
積菩薩為志工們準備午餐，
希望大家像一家人一樣歡
喜美化社區家園



攝影：陳嘉陵

● 不老的長青叔叔林炳光
師兄今日清理環境，不能
少我一個。



攝影：陳嘉陵

● 慈濟志工王鈺安師兄分享雖然早上我們要開始的時候，又下了一場雨，沒有因為這樣而熄滅了我們全部志工的那把火，我們還是在裡面祈禱，希望可以雨即可停止，我們就出來活動。很感恩看到大家的那個精神很讚歎。

慈濟志工王鈺安師兄



攝影：劉君凝

● 慈青志工鄧俊文師兄，
呼籲，希望大眾都可以一
起回來青草巷關懷中西的
環保活動



攝影：陳嘉陵

● 環保負責人許濟脩感恩
大家踴躍出席，美化環境
運動。



攝影：劉君凝

● 感恩每一場的活動，都有真善美菩薩留下善的足跡。



攝影：陳嘉陵

之前



之後



之前



之後



境，讓人看了，心生法喜。
清理之前與美化過後的環。

攝影：劉君凝

● 全球地球資源有限，希望大家從源頭開始謹慎使用、減少使用甚至不要隨便亂丟垃圾慈濟志工們分享環保經驗和知識。之後輕便的茶點招待，大德與志工共聚一堂，互相分享及學習如何來回饋社區的清淨。

● 期許這次的美化社區活動，能達到人人都是大地的園丁，希望未來志工們可以一起深入基層，與社區聯辦更多有意義的活動。

五十多位慈濟志工合心協力參與今日美化社區運動。



攝影：劉君凝

恭祝 上人

法體安康
常住世間
法輪常轉

馬來西亞分會
郭濟緣暨全體
靜思弟子
恭敬頂禮